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Aufgabe 3 15 Punkte

Lokalisieren Sie folgende Sprachen miéglichst exakt innerhalb der Chomsky-Hierarchie,
d.h. geben Sie ohne Begriindung jeweils das gréfite i € {0.1, 2,3} an. sodass die Spra-

che Ly eine Typ-i-Sprache ist.

(a) Ly = {.J'y |z, 0 e {0,1,2}" x| = |y J

(b) Ly = {2y | z.,v € {0,1}" . |z| = |u|}

() Ly ist das Komplement einer endlichen Sprache

(d) Ly = {alb*altk |1,k > 1) J‘}

(e) Ls = {a'takt* |1k > 1}
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Netraciiten St die Grammnetk 3 — ([S, 07, AO 0, 8] (& &), PLS] mit
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{b) « Geben Sie die Zellen 15, Voo und V5, der obigen CYE-Tabello ahne Be-
erilndiimg an.
» Izt daz [Thnen unbelkannte] Elngnbewort @ = 2 ..
Sje.
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